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Україна очікує на офіційне відкриття першого перемовного кластера щодо вступу до
Європейського Союзу вже 15 червня. Протягом цього літа мають бути відкриті всі 6
кластерів. Під час цих переговорів необхідно не просто максимально активізувати
євроінтеграційні зусилля, а ще й максимально відстояти національні інтереси.

Про це заявила членкиня фракції «Слуга Народу», заступниця голови парламентського
Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, членкиня постійної делегації у
ПАРЄ Євгенія Кравчук.

«Ми очікуємо на відкриття першого кластера 15 червня. Цей кластер фундаментальний і
стосується основоположних прав. Ідеться і про боротьбу з корупцією, і про правосуддя, і про
реформу правоохоронних органів, і про нацменшини, і про свободу медіа, і про свободу
вираження поглядів тощо. Поки Україна не закриє перший кластер, не буде підписана Угода
про вступ. Тому він відкривається першим і закривається останнім. Починаючи з липня ми
очікуємо на відкриття решти п'яти кластерів», - зазначила політикиня.

За її словами, практика засвідчує, що процес перемовин завжди непростий. Зокрема, Північна
Македонія навіть змушена була змінити назву країни на вимогу Греції. Водночас Україна
очікує, що партнери не будуть нам висувати якісь додаткові умови.

«Безумовно, ми говоримо про те, що на кожному етапі перемовин мають бути максимально
збережені національні інтереси, хоча це ми інтегруємося в Європейський Союз, і фактично
країні-кандидату висувають певні умови. Раніше віцепрем'єр-міністр з питань європейської та
євроатлантичної інтеграції України Тарас Качка стверджував, що нам потрібно проголосувати
300 законів. Можливо, це варто згрупувати й укрупнити в якусь меншу кількість нормативних
актів, бо у нас нема можливості довго розглядати законопроєкти», - сказала народна
депутатка.

Вона також нагадала, що раніше Україна ставила собі внутрішні дедлайни, тому наша програма
наближення до ЄС розрахована на 2026-2027 роки.

«Ми хочемо до цього часу бути повністю готові. Однак треба розуміти, що для вступу має бути
одноголосне рішення всіх 27 країн-членів Євросоюзу, з ратифікаціями включно. Загалом
Європейська комісія дуже часто вказувала 2030 рік як термін майбутнього пакету розширення
ЄС, і тут мова не йтиме не лише про Україну ексклюзивно. Я сподіваюся, що ці дедлайни не
будуть переноситися», - підсумувала парламентарій.
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